



Периодическое печатное издание

Официальный вестник Цивильского муниципального округа

Издается с 12 декабря 2022 года

Распространяется бесплатно

Информация прокуратуры Цивильского района Чувашской Республики**Вынесен приговор в отношении жителя Цивильского муниципального округа за тайное хищение чужого имущества с банковского счета**

Прокуратурой Цивильского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 63-летнего жителя Цивильского муниципального округа. Мужчина обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ.

Судом установлено, что осужденный 01.11.2023 обнаружил на одной из улиц пос. Конар Цивильского муниципального округа банковскую карту АО «Почта Банк», после чего совершил тайное хищение денежных средств с банковской карты потерпевшего путем оплаты товаров в торговых организациях без введения персонального идентификационного номера. В результате преступных действий потерпевшему причинен материальный ущерб на сумму 5 538 рублей.

По уголовному делу судом вынесен обвинительный приговор, которым мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ, ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы (условно) с испытательным сроком на 1 год.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокуратурой Цивильского района выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан

Прокуратурой Цивильского района проведена проверка на предмет соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения и разрешения обращений граждан.

По результатам анализа деятельности администрации Цивильского округа выявлены 3 факта нарушения сроков рассмотрения обращений, в связи с чем в адрес главы администрации внесено представление, в отношении должностных возбуждено три дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых им назначено наказание в виде штрафа.

Допущенные должностными лицами администрации Цивильского муниципального округа нарушения устранены.

ЖИТЕЛЬНИЦА ЦИВИЛЬСКОГО РАЙОНА ЗА НЕУПЛАТУ АЛИМЕНТОВ НАПРАВЛЕНА В МЕСТА ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

Прокурором Цивильского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о преступлении, предусмотренном ч.1 ст.157 УК РФ (неоднократная неуплата без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка).

Проведенным по уголовному делу расследованием установлено, что жительница Цивильского района, 1979 года рождения, лишенная судом родительских прав в отношении своего несовершеннолетнего сына и обязанная уплачивать алименты на его содержание, несмотря на привлечение в 2022 году к административной, а затем и к уголовной ответственности за неуплату алиментов, с мая по август 2023 года вновь не уплачивала алименты на содержание ребенка и не оказывала его опекуну никакой иной материальной помощи.

В судебном заседании подсудимая, к моменту рассмотрения судом уголовного дела уже находящаяся в колонии-поселении за совершение кражи, полностью признала свою вину и ходатайствовала о рассмотрении уголовного дела в особом порядке, то есть без исследования судом собранных по уголовному делу доказательств.

Цивильский районный суд Чувашской Республики, рассмотревший уголовное дело, согласился с выводами стороны обвинения о доказанности преступления и виновности подсудимой в его совершения и назначил ей наказание в виде лишения свободы на срок 3 месяца. Путем сложения наказания с неотбытой частью наказания, ранее назначенного осужденной за совершенную кражу, окончательное наказание ей суд назначил в виде лишения свободы на срок 4 месяца с отбыванием в колонии-поселении.

Приговор суда в законную силу не вступил.

МАГАЗИННЫЙ ВОР НАПРАВЛЕН В КОЛОНИЮ СТРОГОГО РЕЖИМА

Прокурором Цивильского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о шести кражах, совершенных в магазинах г. Цивильска и г. Чебоксары. Проведенным по уголовному делу расследованием установлено, что вечером 21 ноября 2022 года, нигде не работающий житель Чебоксарского района, 1991 года рождения, ранее судимый за кражу, мошенничество и грабеж, находясь в магазине «Пятерочка» в г. Цивильске, тайно похитил 13 флаконов шампуня, которые, не оплатив, вынес из торгового зала. Кроме этого, он же, вечером 21 марта 2023 года, вновь приехав в г. Цивильск, в течение 40 минут, объехал магазин «Магнит», в котором похитил 8 флаконов шампуня, и три магазина «Пятерочка», в которых похитил 56 кусков сыра и 12 упаковок кофе. Также в ходе расследования была установлена причастность мужчины к краже 31 куска сыра в одном из магазинов «пятерочка» г. Чебоксары. В судебном заседании подсудимый полностью признал свою вину в совершении краж на территории г. Цивильска, но отрицал совершение им кражи в магазине «Пятерочка» в г. Чебоксары. Несмотря на это, мировой судья судебного участка № 1 Цивильского района Чувашской Республики, исследовав представленные государственным обвинителем доказательства, в том числе записи камер видеонаблюдения магазина, на которых отчетливо запечатлен момент хищения, полностью согласился с выводами стороны обвинения, признал подсудимого виновным в совершении всех шести вмененных тому преступлений и назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы. С учетом того, что злоумышленник с июня текущего года уже находился в местах лишения свободы за совершение аналогичных краж в Чебоксарском и Аликовском районах Чувашской Республики, суд присоединил к назначенному наказанию часть неотбытого осужденным наказания по предыдущим приговорам и окончательно назначил наказание в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы, которое осужденный будет отбывать в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

Прокуратурой Цивильского района проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды в МБДОУ «Детский сад «Солнышко»

Прокуратурой Цивильского района в МБДОУ «Детский сад «Солнышко» Цивильского муниципального округа Чувашской Республики проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды.

Установлено, что в оперативном управлении учреждения находится стационарный источник выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух (котельная). В котельной расположены два котла.

Вопреки требованиям Федерального закона от 10.12.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» два котла на государственный учет не поставлены, а также не проведена их инвентаризация.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление, а также возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.8.46 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении заведующей.

Постановлением Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики заведующая учреждения признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 8.46 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и ей назначено наказание в виде предупреждения.

Прокуратурой Цивильского района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства

Прокуратурой Цивильского района в муниципальном детском образовательном учреждении Цивильского муниципального округа Чувашской Республики проведена проверка исполнения требований трудового законодательства.

Установлено, что в нарушение ст. 4 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» заведующая учреждения не ознакомила в письменной форме работника учреждения с результатами проведенной специальной оценки условий труда на его рабочем месте, подпись работника на карте специальной оценки условий труда отсутствует.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление, а также заведующая детского образовательного учреждения Цивильского муниципального округа Чувашской Республики привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях к наказанию в виде штрафа.

Приговором суда у жителя Цивильского района конфисковано транспортное средство

Цивильский районный суд вынес приговор в отношении жителя Цивильского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Судом установлено, что злоумышленник, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, в один из дней сентября 2023 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, повторно управлял транспортным средством.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде 160 часов обязательных работ с дополнительным наказанием в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.

Принадлежащее подсудимому и использованное им при совершении преступления транспортное средство - мотоцикл по требованию прокуратуры на основании судебного решения обращено в доход государства.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о пожарной безопасности в образовательных учреждениях.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о пожарной безопасности в образовательных учреждениях.

Проведенной проверкой выявлено, что в нарушение требований в ГАПОУ ЧР «Цивильский аграрно-технологического техникум» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики (далее- Учреждение) замена автоматической системы пожарной сигнализации не произведена, проект системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожарах не разработан.

Данное обстоятельство стало основанием для внесения представления в адрес директора ГАПОУ ЧР «Цивильский аграрно-технологического техникум» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики.

Однако, по результатам рассмотрения представления нарушения в установленный законом 30-дневный срок Учреждением не устранены, в связи с чем прокуратурой района в Цивильский районный суд направлено исковое заявление об обязанности ГАПОУ ЧР «Цивильский аграрно-технологического техникум» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики заменить автоматическую систему пожарной сигнализации, а также разработать проект системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожарах.

Решением Цивильского районного суда требования прокурора района удовлетворены в полном объеме.

Решение вступило в силу, находится на исполнении.

Прокуратурой Цивильского района проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды в сфере обращения с отходами

Прокуратурой Цивильского района на основании обращения гражданина проведен анализ соблюдения требований природоохранного законодательства в сфере обращения с отходами, в ходе которого в деятельности организации выявлены нарушения.

Установлено, что за период июнь-июль 2023 г. вывоз твердых коммунальных отходов в д. Сюткасы Цивильского муниципального округа в нарушение постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий» производился лишь 8 раз за июнь 2023 года, 8 раз за июль 2023 года, то есть с нарушением периодичности вывоза.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении директора организации, ответственной за вывоз твердых коммунальных отходов.

Постановлением Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Чувашской Республике – Чувашии в Цивильском районе директор организации признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и ему назначено наказание в виде штрафа.

Прокуратурой Цивильского района поддержано обвинение по уголовному делу

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 39-летнего жителя Республики Татарстан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Судом установлено, что мужчина, управляя автомобилем марки «LADA GRANTA», двигаясь по автомобильной дороге А-151 «Цивильск-Ульяновск», нарушил требования Правил дорожного движения и допустил столкновение с автомобилем марки «HYUNDAI NF 2.0 GL MT», которого отбросило на полосу встречного движения. В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир автомобиля марки «LADA GRANTA» от полученных травм скончался на месте дорожно-транспортного происшествия.

Приговором Цивильского районного суда Чувашской Республики от 26 декабря 2023 года житель Республики Татарстан признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ и ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы (условно) с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокуратурой Цивильского района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства

Прокуратурой Цивильского района в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Цивильского муниципального округа Чувашской Республики проведена проверка исполнения требований трудового законодательства.

Установлено, что в нарушение Правил обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами, утвержденных Приказом Минтруда России от 29.10.2021 N 766н, номер сертификата или декларации соответствия средств индивидуальной защиты записью в личных карточках учета выдачи средств индивидуальной защиты работникам не фиксируется.

Также, в нарушение п. 163 Типовых норм бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты работникам сквозных профессий и должностей всех видов экономической деятельности, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, утвержденных Приказом Минтруда России от 09.12.2014 №997н, работникам, работающим на должности «сторож», не выданы сапоги резиновые с защитным подноском.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление, а также директор образовательного учреждения Цивильского муниципального округа Чувашской Республики привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях к наказанию в виде штрафа.

Информация Чебоксарской межрайонной природоохранной прокуратуры

Об ограничениях, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора

Чебоксарская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет, что гражданин, замещавший должность государственной (муниципальной) службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с такой службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более 100 000 рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных (муниципальных) служащих и урегулированию конфликта интересов, для чего в подается соответствующее письменное обращение.

Комиссия обязана рассмотреть письменное обращение гражданина о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора, а также проинформировать гражданина о принятом решении.

Кроме того, в течение двух лет после увольнения с государственной (муниципальной) службы гражданин обязан при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), указанных выше, сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.

Несоблюдение данной обязанности влечет прекращение трудового (гражданско-правового) договора, заключенного с указанным гражданином.

Работодатель же при заключении трудового (гражданско-правового) договора обязан в десятидневный срок сообщить о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы. Неисполнение указанной обязанности является правонарушением и влечет административную ответственность по ст. 19.29 КоАП РФ, санкция которой предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 4 000 рублей; на должностных лиц - от 20 000 до 50 000 рублей; на юридических лиц - от 100 000 до 500 000 рублей.

Об обязанности государственных и муниципальных служащих уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений

Чебоксарская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет, что ст. 9 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» предусмотрена обязанность государственных и муниципальных служащих уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.

Такое уведомление должно быть направлено представителю нанимателя (работодателя), в органы прокуратуры или другие государственные органы.

Порядок уведомления, перечень сведений, содержащихся в уведомлении, организация проверки этих сведений определяются представителем нанимателя (работодателем).

Невыполнение государственным или муниципальным служащим указанной обязанности, является правонарушением, влекущим его увольнение с государственной или муниципальной службы либо привлечение его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Государственный или муниципальный служащий, направивший вышеуказанное уведомление находится под защитой государства в соответствии с законодательством Российской Федерации.

О конфликте интересов

Чебоксарская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет, что в соответствии с положениями Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» конфликт интересов – это ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов возлагается на:

- 1) государственных и муниципальных служащих;
- 2) на служащих Центрального банка Российской Федерации, работников, замещающих должности в государственных корпорациях, публично-правовых компаниях, Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, иных организациях, создаваемых Российской Федерацией на основании федеральных законов, на лиц, замещающих должности финансового уполномоченного, руководителя службы обеспечения деятельности финансового уполномоченного;
- 3) работников, замещающих отдельные должности, включенные в перечни, установленные федеральными государственными органами, на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами;
- 4) иных категорий лиц в случаях, предусмотренных федеральными законами.

Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ).

При этом получателями таких благ могут быть не только вышеуказанные лица, но и лица, состоящие с ними в близком родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей), а также граждане или организации, с которыми данные лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Законодателем закреплена обязанность принимать меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов. Вышеперечисленные лица обязаны в порядке определенном нанимателем (работодателем) уведомить последнего о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, который в свою очередь обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, например, изменить должность или служебное положение служащего, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей.

Непринятие указанными лицами, являющимися стороной конфликта интересов, мер по его предотвращению или урегулированию является правонарушением, влекущим увольнение.

О контроле за получением денежных средств должностными лицами, обязанными подавать справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Чебоксарская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет, что Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» определен порядок осуществления контроля за законностью получения денежных средств лицами, которые обязаны подавать справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Установлено, что если в ходе осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера получена информация о том, что в течение года, предшествующего году представления указанных сведений (отчетный период), на счета лица, проверяемого лица, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в банках и (или) иных кредитных организациях поступили денежные средства в сумме, превышающей их совокупный доход за отчетный период и предшествующие два года, лица, осуществляющие такую проверку, обязаны истребовать у проверяемого лица сведения, подтверждающие законность получения этих денежных средств.

В случае непредставления проверяемым лицом сведений, подтверждающих законность получения этих денежных средств, или представления недостоверных сведений материалы проверки в трехдневный срок после ее завершения направляются лицом, принявшим решение о ее осуществлении, в органы прокуратуры Российской Федерации. Данные материалы подлежат направлению в прокуратуру даже если проверяемое лицо уволилось до завершения проверки.

Органы прокуратуры организуют рассмотрение материалов и при наличии оснований обращаются в суд с заявлением о взыскании в доход Российской Федерации денежной суммы в размере, эквивалентном той части денежных средств, в отношении которой не представлены сведения, подтверждающие законность их получения, если размер взыскиваемых средств превышает 10 000 рублей.

Учредитель: Администрация Цивильского муниципального округа Чувашской Республики
Учрежден решением Собрания депутатов Цивильского муниципального округа от 24 ноября 2022 года

Периодическое печатное издание
«Официальный вестник
Цивильского муниципального округа»
Адрес редакционного совета и издателя:
429900, г.Цивильск, ул.Маяковского, д.12
Email: zivil@cap.ru тел. (83545)21-7-78

Периодичность выхода по мере
необходимости.

Председатель редакционного совета
Е.В. Профоров.
Тираж 50 экз.
Выпуск от 22.12.2023 г.
Распространяется бесплатно